



## ŠKOLSKÁ RADA

Dne 13. října 2021

### Zápis z jednání Školské rady

Přítomní:

Předseda: Mgr. Jan Vinohradník

Členové ŠR: Mgr. Jiří Taufer, Ph.D.; Eva Casciani; Mgr. Martina Ujfaluši

Omluveni: Ing. Lenka Vavříčková, Mgr. Andrea Továrková

Rada se setkala v prostorách školy, materiály k projednávání předložila paní ředitelka Mgr. Zdena Kovaříková a ekonomka školy paní Hana Zobalová.

Program jednání:

1. Schválení výroční zprávy za školní rok 2021/2022
2. Schválení dodatku do Školního řádu
3. Příprava voleb na další období
4. Zahájení školního roku 2022/2023
5. Různé

Ad1) Výroční zprávu o činnosti a plnění úkolů příspěvkové organizace za školní rok 2021/2022 podrobně přednesla paní ředitelka školy. Seznámila přítomné s vyhodnocením a plněním plánovaných úkolů, pro které byla organizace zřízena. Podrobně rozebrala hospodaření organizace, náklady, výnosy a hospodářské výsledky. Rada schválila předloženou výroční zprávu za školní rok 2021/2022.

Ad2) Předložené dodatky do Školního řádu – docházka zletilých a omlouvání; pololetní klasifikace a důraz na formativní hodnocení v období online výuky (při Covid 19) byly Radou jednohlasně schváleny.

Ad3) Byla předložena informace o dalším volebním období do Školské rady. Hlasování proběhne v roce 2023 – budou se volit standardně 2 zástupci – rodiče – nebo 18ti letí žáci (tříleté funkční období), dále zástupci kraje a dva zástupci z řad učitelů. Hlasování pro rodiče proběhne přes systém Bakaláři. Kandidáty ze stran učitelů projedná vedení školy s Odbory.

Ad4) Zahájení školního roku se neslo v duchu několika různých událostí. Škola se zapojila do Lesnických a dřevařských dnů. Zorganizovala Přespolní běh, realizovaly se workshopy z projektu OKAP II, přivítala a připravila program pro zástupce partnerského města Krompachy



Gymnázium a Střední odborná škola, Rýmařov,  
příspěvková organizace

Sokolovská 466/34, 795 01, Rýmařov

tel.: 554721150, email: info@gymzosrym.cz

Příspěvková organizace  
Moravskoslezského kraje



a v neposlední řadě uspořádala Imatrikulaci prvního ročníku nižšího gymnázia, kde slavnostně jmenovala žáky do Primy.

Ad5) Mimo jiné informace, které byly diskutovány v bodě Různé, byla zmíněna možnost využití služeb spolupráce ohledně Speciálního pedagoga, kterého škola plánuje zapojit do výuky v roce 2024 přes nový projekt Jana Ámose Komenského. Spolupráce by se týkala Gymnázia a ZUŠ Rýmařov. V tomto bodě byla zmíněna i tíživá situace s energiemi, která se dotýká v současné době nejen České republiky, ale celé Evropy. Škola dlouhodobě přistupuje pozitivně k šetření energiemi.

Mgr. Jan Vinohradník  
předseda rady